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Prijimacie skusky

MATEMATIKA

e Test obsahuje 20 uloh

e Na vypracovanie mate 60 minut

e 7 hladiska hodnotenia su vsetky ulohy rovnocenné

e Kazdd spravna odpoved bude hodnotena 5 bodmi

e VZdy je spravna len jedna zo Styroch ponukanych moznosti

e Hodnotené budu len odpovede zapisané v odpovedovom harku

e Svoju odpoved zaznacte krizikom do prislusného poli¢ka v odpovedovom harku
e \ypocty a poznamky si robte na pomocny papier

e Pri praci mozete pouzivat kalkulacku

e Prehlad vzorcov najdete na poslednej strane testu

Prajeme Vam vela Uspechov!



Matematika

01. Vypocitajte (-3).(-2)+22—(-3)%.2

(A) 10 (B) 46 (C) 38 (D) 74

02. Riesterovnicu 9.(x+2)=3.(2x+7)

(A) 13 (B) 3 () -1 (D) 1

03. Zelezna ty¢, ako suciastka do stroja, musi byt presne zhotovena. Ma mat dizku
10dm + 11 cm + 5 mm. Urcte celkovu dlzku tyée v centimetroch.

(A) 111,5cm (B) 12,5cm (C) 161 cm (D) 11,6 cm

04. Na mape s mierkou 1 : 500 000 je vzdialenost dvoch miest 13 cm. Aka je skutocna
vzdialenost tychto dvoch miest v km?

(A) 650 km (B) 260 km (C) 65km (D) 26 km

05. Auto preslo 240 km za 180 minut. Akou rychlostou islo?

(A)  75km/h (B) 80 km/h (C) 133 km/h (D) 125 km/h

06. Aky je obvod rovnostranného trojuholnika ABC, ak jeho strednd prie¢ka ma dizku
5cm?

(A) 15cm (B) 30cm (C) 45cm (D) 60cm

07. V predajni SPORT zlacnili bicykel, ktory povodne stal 320 € o 20 %. Kolko stoji teraz?

(A) 64€ (B) 300€ (C) 240€ (D) 256€




Matematika

08. Rano bola namerana teplota vzduchu -3 °C, poobede 10 °C. Aky je rozdiel nameranych
hodno6t?

(A) -13 (B) -7 € 7 (D) 13

09. Vakvdriu je 220 | vody. Je dIhé 110 cm a Siroké 40 cm. Aka je vyska akvaria, ak hladina
vody je 10 cm od vrchu akvaria?

(A) 30cm (B) 40cm (C) 60cm (D) 20cm

10. Vyraz x*—2x+1 mapre x=—4 hodnotu

(A) 25 (B) -23 () 17 (D) 1

11. V pravouhlom trojuholniku ABC je dizka odvesny a = 9 cm, diZka prepony ¢ = 15 cm.
Dizka druhej odvesny b je:

(A) 12cm (B) 6cm (C) 24 cm (D) /306 cm

12. Velkost vnutorného uhla a trojuholnika ABC je

C

Lo

A, B

(A) 30° (B) 40° (C) 110° (D) 150°




Matematika

13. Trom brigadnikom, Adamovi, Barbore a Danielovi, bola rozdelena suma 150 € podla
poctu odpracovanych hodin v pomere 3 : 5: 7. Kolko € dostal Adam?

(A) 50€ (B) 70€ (C) 30€ (D) 45¢€

14. Dve uctovnicky spracuju 210 danovych priznani za 3 dni. Kolko uctovnicok treba
pridat na vypomoc, aby boli tieto dafiové priznania spracované za 1 defi?

(A) 2 (B) 4 (€ 6 (D) 3

15. Nasledujuci graf znazorriuje pocet vymeskanych hodin za 1. stvrtrok Skolského roka
v jednotlivych triedach obchodnej akadémie. O kolko hodin viac vymeskali tretiaci ako

druhaci?
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16. Kolko réznych dvojcifernych &isel mézeme vytvorit z &islic 1, 2, 3? Cislice sa vo
vytvorenom Cisle nesmu opakovat.

(A) 6 (B) 3 (C 9 (D) 12




Matematika

17. Dvojndsobok &isla x je tretinou z 18. Cislo x je

(A) 12 (B) 4 () 3 (D) 27

18. Tréner Ziackeho volejbalového druZstva chce kupit svojim deviatim hraéom tenisky,
ktoré stoja 47 €. Od sponzora ziskal dar vo vySke 300 €, v klubovej pokladnici je 250 €.
Akd suma zostane v klubovej pokladnici po ndkupe tenisiek?

(A) 253 € (B) 127¢€ (C) 203¢€ (D) 503€

19. Obvod Stvorca je 36 cm. Jeho obsah je

(A) 24 cm? (B) 36cm? (C) 6cm? (D) 81cm?

20. ObdlZnik na obrazku je rozdeleny na zhodné $tvorce. Kolko percent obsahu
obdfZnika je vyfarbenych?

(A) 40% (B) 30% (C) 60% (D) 75%




Matematika

Prehlad vztahov a jednotiek

Jednotky dizky
mm—-cm—dm —m — km

Jednotky obsahu
mm?Z—cm?—-dm?2—-m?2-a—ha—-km?

Jednotky objemu
mm?3—cm3—dm3-m3-km3

Vedlajsie jednotky objemu
ml—cl—dl—1-hl

Jednotky casu
s—min—h—den - rok

Jednotky hmotnosti
mg—g—dag-kg—t

Obvody a obsahy rovinnych utvarov

Stvorec Obdiznik
o=4.a o=2.(a+h)
S=a? S=a.b
Kosostvorec Kosodlznik
o=4.a o=2.(a+h)
S=a.va S=a.va=b.vw
Kruh Lichobeinik
o=2.1ur o=a+b+c+d
S =rm.r? S - (a+c)v
2
Trojuholnik Pravouhly trojuholnik
o=a+b+c o=a+b+c
g AVa _ by, _ cV, <= ab
2 2 2 2
c? = a% + b? (Pytagorova veta)

Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranol
V=a.b.c V=a3 V=SV
S=2.(a.b+b.ct+ac) S=6.a S=2.5p+ Sy
Valec

V=S,.v=mriy
S =2Sp+Spl = 2mr? + 2mrv




